

前晚,南京师范大学官方微博转发了一条寻人信息,寻找的是该校2008届商学院一位叫赵江涛的毕业生。据微博称,赵江涛从去年8月起与家人失去联系。随后,南师大的师生确认了这一信息,并号召大家转发寻人微博。

“这孩子太内向、老实,有事不跟我们说。”赵江涛的父亲赵传双表示,目前他已报案。但是,截至记者发稿时,赵传双依然没有获得任何关于儿子的有价值的线索。

□快报记者 张瑜



这个看上去很阳光的小伙子就是失踪的赵江涛(网友供图)

## 已毕业的校友失踪,南师大师生微博寻人 赵江涛,你在哪里?

### 师生发微博,帮忙寻找失踪的校友

“虽然赵江涛已经毕业两年了,但既然家长找到学校,我们还是会尽力帮忙。”南师大一位姓王的老师告诉记者,前天一一大早,赵江涛的父母从连云港老家来到学校,说他们的儿子赵江涛2008年从南师大毕业,后来在南京工作,可至今已大半年没

有消息,希望学校帮忙寻找。

随后,王老师等人查阅了2008届毕业生信息,确认赵江涛是商学院2004级工商管理专业本科生,但同学老师也都没有他的任何消息。当晚,赵江涛的同学就开始在网上发布了寻人微博,并贴出赵江涛的照片。随后,

这条微博被网友们迅速转发。

“我们向他的同学和辅导员了解后,得知这名同学性格比较内向,朋友也不太多,就跟同宿舍的人比较熟,喜欢玩游戏。”王老师表示,赵江涛在校期间并不太起眼,属于默默无闻的那类学生。

### 他被人控制了? 还是自己躲了?

昨天,记者联系到了当年与赵江涛同宿舍的两位同学——小张和小夏,他们都表示好久没有联系过赵江涛,直到老师打来电话,才知道赵江涛失踪了。“我们关系一直不错,他脾气很好,就是性格有点内向,不喜欢凑热闹,所以朋友也不多。”小张说,2008年4月左右,他当时在连云港的一家公司上班,得知赵江涛没找到合适的工作,他还

把赵江涛介绍到自己的公司呆过一段时间。“但后来由于各种原因没干多久,他就回南京了。”小张说,从那之后他与赵江涛再也没有联系过。

小夏告诉记者,2008年6月大学毕业后,赵江涛先在南京的一家房产中介上班,后来辞职了。“他最后一次联系我是去年4月,说刚刚换到了一家销售吸尘器的公司。”小夏说,班里同

学常在QQ群里聊天,但他从来没见过赵江涛说话,赵江涛的QQ头像也一直都是灰的。

赵江涛,你到底在哪里?不少同学猜测,会不会被传销集团控制了,小张表示不排除这种可能。“但也有可能是他觉得自己混得不好,躲了起来呢!”小张告诉记者,“我宁愿相信他是因为这样的原因,才让大家找不到他的。”

### 两年没回过家,7个月没联系家人

“这孩子太老实,不爱说话,遇到什么事也不愿跟人讲。”昨天下午,已经回到连云港家里的赵传双接受了记者的电话采访。他表示,儿子上大学期间,都是他们给儿子打电话。毕业之后,得知儿子工作不太理想,赵传双也不想总打电话催问,“孩子也要面子啊!”他说。

赵传双记得儿子最后一次回家是2009年春节,在家没几

天就回南京上班了。直到2010年春节时,赵传双喊儿子回家过年,赵江涛当时表示不想回家,说等混好一点再回去。“我们觉得这孩子性格就那样,应该不会出什么大事。”去年8月,赵江涛突然给父亲打过一次电话,当时他在栖霞区某超市上班,说包被偷了,想让家里给他点钱。“我们给他打了1000元,可后来就没消息了。”赵传双说,那是他

最后一次跟儿子通话。

今年过年,赵江涛没回家也没打电话,赵传双就开始着急了,电话打不通,同学朋友也没人知道他的下落。赵传双打听了一圈也没消息,直到几天前,他才与妻子来到南京,希望儿子曾经读过的学校帮他们找人。前天上午,他在校方建议下去派出所报了案,警方表示会对此事展开调查。

## 市城管局5个月抓拍两千多张“不文明”图片 为啥曝光“不露脸” 因为对事不对人

去年10月底,南京市城管局专门成立了一支不文明现象抓拍小组,不定期不定点在城区主干道、商业区、窗口地区,对五大不文明行为进行抓拍,对情节严重者进行曝光,并进行处罚。目前,抓拍行动持续了5个月,累计抓拍到的图像达到2000多张,劝导不文明行为近万次,不过处罚的现象倒不是很多。

南京市城管局指挥中心陈中伟主任表示,抓拍小组目前成员是30人,每周重点在火车站、中央门、新街口、湖南路商业街和夫子庙等窗口地区实施抓拍,重点捕捉乱扔烟头、乱扔纸屑、随地吐痰等不文明行为,通过摄像和相机拍摄的图片达200多张,加上城管队员用手机拍摄的图片,累计有2000多张,去年以来劝导不文明行为近万次。而这些问题图片之后都是下发到各区和街道,落实整改,纠正不文明行为。

他表示,通过劝导,不文明的现象还是有所下降的,比如像山西路广场一直是市民休憩、休闲的场所,抓拍中就发现少数市民随地乱扔垃圾。随后湖南路管委会的城管队伍在巡查中采取事前提醒的办法,对抽烟的、吃零食的及时提醒请勿乱扔垃圾,不少人很配合,主动保持了公共环境卫生。在狮子桥步行街,城管队员发现有遛狗的,就上前劝说不要在步行街区停留遛

狗,需要经过步行街区的,请将宠物狗抱在身上,大多数市民对这种人性化的劝导和管理都比较接受。

而秦淮区夫子庙周边的三七八巷一度是违章占道、乱扔垃圾、违章搭建等不文明现象的多发地段。春节前,秦淮区为打造一流的国际灯会环境,下决心对三七八巷环境进行彻底整治,共拆除违建246处4000余平方米,取缔了长期存在的马路市场,整个整治过程中没有发生一起矛盾纠纷。环境得到改善,市民不文明的行为也逐步减少。

那么在这么多次抓拍中,有没有处罚的情况呢?陈中伟表示,处罚的情况也有,都是由各区执法人员来施行,对于严重影响城市环境的行为肯定要处罚,但一般还是以劝导为主,处罚并不是很多,他们也没有做详细的统计。他称,处罚并不是目的,主要还是想通过劝导教育来引导市民认识到自己不文明的行为。

记者也注意到,5个月以来,城管所抓拍的图像中人的面目不少都很模糊,有些还甚至不涉及到脸部,这样的曝光,效果能好吗?陈中伟表示,一来拍摄人面部特征本身比较敏感,二来抓拍的目的主要是曝光不文明行为,让市民意识到这种行为是不正确的,加以改正,而不是曝光哪个人本身。

通讯员 宁成贤  
快报记者 赵丹丹



路边乱丢烟头



路边随意摆摊设点



路边随便摆摊卖家禽  
(图片由市城管局提供)



### 尊荣礼遇

Courteous Reception With British Butler Service

衣襟上栩栩如生的手绣茶花,悄然跃上她的发梢

那一抹出人意料的心悦目

是关注于一切细节服务的完美诠释

南京市建邺区江东中路223号欧洲城4楼

No. 223 Jiangdong Road, Jianye District, Nanjing, 4th Floor Europe City

预定电话 Reservation line

025-6815 0777 6815 0666